

关注

●亚洲区36强赛C组·第6轮

韩国 1:0 中国
泰国 3:1 新加坡

18强赛! 我们来了!

国足留住继续冲击美加墨世界杯的希望

北京时间昨天夜里,2026美加墨世界杯亚洲区36强赛结束了全部比赛的争夺。在C组最后一轮的比赛中,中国队在客场以0:1负于韩国队,没能完成“打平出线”的战略目标。不过,在本组的另一场比赛中,泰国队仅以3:1击败新加坡队,这使得中泰两队的积分、净胜球和进球数都持平,最终中国队凭借交锋战绩的优势排名C组第2,在极限可能下闯进了亚洲区18强赛!留下参与冲击8.5个出线名额的希望。

■新快报记者 王敌

做客首尔

国足艰难打成一球小负

在最后一轮比赛之前,C组的形势已经非常明朗:韩国队锁定了小组第一,新加坡队提前出局,就剩下中泰两队争小组第2。对国足来说,只要不在客场输给韩国队,那么就可以出线,但对韩国队来说,仍然需要一场胜利来确定下一轮的种子席位。因此,这的确是一场非常艰难的比赛。

从国足的排兵布阵的角度来看,能看出来国足死守的信心,而在比赛上半时,国足也的确打得不错。没有给韩国队太好的机会,实现了上半场0:0的战略目标。下半时,韩国队在久攻不下之际,决定换上高中锋。可以说,韩国队的换人立竿见影,刚换完人就取得了进球,韩国队1:0领先。

1:0已经足以保证韩国队获得18强赛的第一档资格,同时这也算是国足最划算的输球比分。国足没有在一球落后时发动全面反扑,而是继续以守为主。事实证明,这的确是一个正确的战略主张。

最终,1:0的比分被保持到了终场结束。赛后,国足的将士倒是普遍有些难以接受这个结果,队长王大雷在接受

采访时甚至表达了歉意,他说:“我们真的拼到了最后,我也做了我所能做到的一切,但没能帮助到球队真的很遗憾!”

对手帮忙

新加坡队没有丢第四球

北京时间昨晚8:30,泰国队主场迎战新加坡队的比赛才开球。也就是说,在国足确定0:1的结果时,泰新两队才踢了不到20分钟。

按照世预赛的规则:积分相同,比净胜球;净胜球也相同,比进球数;进球数也相同,比交锋战绩。在0:1输给韩国队之后,国足的积分为8,净胜球为0,进球数为9。接下来,C组的出线形势一共有11种结果,其中有8种结果是中国队晋级,但只要泰国队能赢新加坡队3个,那么泰国队就可以反超中国队排名C组第2。

局面的确朝着有利于泰国队的方向发展,上半时就取得了领先,还多次有极具威胁的射门。若非门将给力、门框帮忙,新加坡队很有可能早早就被打花。然而,谁也想不到的事情发生了,久攻不下的泰国队被新加坡队打出了快攻。第57分钟,新加坡9号凡迪在反击中轰出世界波,把比分扳成了1:1。

新加坡队进球,意味着泰国队在余



■6月11日,韩国队球员孙兴慜(左二)在比赛中突破。

新华社发

下时间里要再进3个球才行。心态上的失衡严重影响了泰国队的战术运转,泰国队直到第79分钟才再次把比分超出,然后在第86分钟把比分扩大为3:1,但即使补时7分钟,泰国队也没能再次破门。

最终,泰国队仅以3:1击败新加坡队。如此一来,中泰两队直接比到了第四项,国足凭借对阵泰国队一胜一平的战绩保住了C组第2。

可以说,国足几乎是在极限可能下晋级,但能跻身亚洲区18强赛,国足不

仅拿到了2027沙特亚洲杯的参赛权,也还有继续冲击美加墨世界杯的希望。

根据赛程安排,18强赛将在9月开打!

●C组积分榜

球队	净胜球	积分
1 韩国	+19	16
2 中国	0	8
3 泰国	0	8
4 新加坡	-19	1

工行广州分行积极推动
城市房地产融资协调机制落地见效

今年以来,广州工行按照住建部、国家金融监管总局联合发布的《关于建立城市房地产融资协调机制的通知》精神和总、省行工作部署,积极落实广州市房地产融资协调机制有关工作要求,通过新增贷款、展期、调整还款计划等措施,有力地支持了房地产项目的建成交付,以实际行动助力广州房地产市场平稳运行。

一是高效落实,全市首笔“白名单”项目贷款1天落地。在今年2月初,广州市房地产项目融资首批“白名单”出炉,次日工行广州分行即为某民营房地产企业发放项目贷款5000万元,解决了春节前项目公司急需支付工程款、发放农民工工资的燃眉之急,为广州市首笔发放“白名单”项目贷款,体现了广州分行的速度与大行担当。

二是高标落实,房地产融资协调机制担任主办行项目数同业第一。城市房地产融资协调机制建立以来,工商银行广州分行深刻理解金融工作的政治性和人民性,在总省行、广州市融资协调机制的指导下,深刻领

会融资协调机制的重大意义,积极主动对接项目落地实施,截至5月末,工行广州分行确认主办行项目16个,余额超过100亿元,在四大行中确认占比最高。

三是高质量落实,“白名单”项目审批通过率100%。根据总省行的工作部署,广州分行建立工作专班,发挥前中后台协同优势,对于符合协调机制条件的项目,采取“联合尽调”“评审合一”等方式,大幅缩短审批时限。对暂不符合的项目,及时向城市协调机制反馈并提出解决方案。截至5月末,确认工行为主办行的“白名单”项目审批通过率100%。

房地产关系人民群众切身利益和经济社会发展大局。下一阶段,工行广州分行将坚持高标引领和高质量发展,持续推动城市房地产融资协调机制切实发挥作用,一视同仁满足不同所有制房地产企业合理融资需求,为区域房地产市场平稳健康发展、推动构建房地产发展新模式作出积极贡献。

ICBC 中国工商银行 广州分行

房产抵押 一举两得

工行个人房抵贷
最高可贷 2000万元
利率优 审批快




扫码了解办理

广告

